

防晒，各有招数。



太阳热情过了火 大家有点受不了



昨日，洛阳气象台发布高温橙色预警信号，城区最高气温升至37℃以上。火热的太阳烘烤着大地，市民真切地感受到了“酷暑”两字的含义。记者在街头抓拍了一组照片，太阳的热情可窥一斑。

记者 张晓理 李卫超 见习记者 刘冰 摄



这天，真是难受。

绘制“爱心地图” 让爱播得更远



□见习记者 范瑞 实习生 王润鹏 文/图

11日8时许，在金谷园路与春晴西路交叉口附近的人行道上，悬挂着一幅地图。这幅长约2米、高约1.5米的地图，远看只是一幅普通的洛阳市区地图，但走近看，发现地图边标注了市区各慈善机构、养老院、福利院的详细地址。

不少市民路过此处纷纷驻足观望，对地图上的内容表示好奇。

大学生：绘制“爱心地图”呼吁关注弱势群体

这样的地图到底有什么用途呢？正在向路人讲解的袁方圆向记者作了详细解释。

袁方圆是河南工业大学信息科学与工程学院的学生，本月9日，他和该学院另外3名同学组成的暑期社会实践小分队来到洛阳，开展“共绘爱心地图 让爱照亮世界”活动。

“我们通过日常观察发现，各市的地图上都没有标注福利机构、公益团体的地址，而且社会各界开展的爱心活动往往总在一个地方进行，爱心资源的分配很不均衡。”袁方圆说，他们希望

通过绘制“爱心地图”的方式，让更多的人了解这些福利机构，使爱心活动开展的范围更加广泛和均衡。

小分队的4名成员都是外地人，为了帮助他们开展活动，市慈善总会不仅为他们提供洛阳福利机构的信息，还为他们提供了展示所需的桌椅等物品，并帮助他们联系城管部门。在获得城管部门批准后，11日8时许，4名大学生将地图挂在洛阳慈善总会所在地附近的路段上展出，虽然展示时间只有短短2个小时，但仍吸引了很多市民观看。

市民：原来有这么多地方可以做爱心活动

在现场记者看到，不少市民看到这张“爱心地图”都露出诧异的表情，因为地图上标注的福利机构要比他们想象中的多。

这幅地图除了标有被广大市民所熟知的儿童福利院、救助站、残联等机构的地址，还标出了近20个养老机构的地址，这些机构很多都是市民以前从未听说过。

“看了这个‘爱心地图’我才知道，原来市里有这么多福利机构，看来身边处处都可以献爱心呀！”市民刘女士说。

在洛阳读大学的小李，常常在学校参加爱心活动，看完“爱心

地图”，小李有了灵感：“以前我们做活动总是去儿童福利院、救助站这些地方，以后我们可以按着地图上的地址来做，这样我们的爱心就可以散播得更远了。”

除了为市民现场讲解，小分队的4名成员还向市民分发了他们印制的“爱心地图”宣传页，让市民更加详细地了解地图的内容。

袁方圆告诉记者，今年是“爱心地图”活动开展的第3年，他所在学院的同学曾在郑州、开封等地绘制了当地的“爱心地图”。以后，他们还会到其他地市开展此活动，让更多的人关注公益事业，奉献爱心。



袁方圆向市民讲解“爱心地图”。

九都短波

近日，西工联社96288客服专线正式上线运行。据了解，该专线实为一部普通的固定电话，但是只

限拨打96288客服，只要客户拿起电话，无须拨号就能直接和96288客服通话，方便了客户。(张中坤)

阿新 诚招“利乐砖（无菌砖型包装纯牛奶、复合蛋白饮料等产品）”代理商

联系电话：0379-67897535 孟经理：13333886488

阿新乳业引进先进利乐砖生产线，预计七月中旬系列产品正式上市，并签约著名歌星陈红为形象大使。现诚招洛阳市九县(市)六区及周边市、县代理商，有意者到公司面谈。

洛阳阿新乳业有限公司